
10. 11. 2025

ID: 120219

LLM Soukromé právo: Když se teorie mění v
právní praxi
Soukromé právo tvoří základ každodenního fungování společnosti – upravuje vztahy mezi jednotlivci,
rodinami i firmami. Ovlivňuje majetkové otázky, závazky, dědictví či obchodní vztahy. Přestože se
může zdát, že jde o oblast vyhrazenou pouze právníkům, praxe ukazuje opak. Znalost soukromého
práva je dnes klíčová také pro manažery, podnikatele či vedení firem, kteří denně činí rozhodnutí s
právními důsledky.

Právě na tuto skutečnost reaguje LLM program Soukromé právo na Cardiff Academy, který nabízí
prakticky zaměřené vzdělání v oblasti občanského, rodinného, obchodního a mezinárodního
soukromého práva. Studium je navrženo tak, aby bylo přínosné jak pro právníky, tak pro všechny,
kdo se s právními otázkami setkávají v rámci své manažerské praxe.

Zásady a principy jako pilíře soukromého práva

Studenti se v rámci programu seznamují s principy, které tvoří jádro soukromého práva – tedy s
pravidly, jež zajišťují stabilitu právního systému i jeho přizpůsobivost měnícím se společenským
podmínkám.

Předměty se zaměřují na vymezení základních pojmů a funkcí soukromého práva, význam právních
zásad i jejich praktické využití v rozhodovací činnosti soudů. Výuka vychází nejen z teorie, ale
především z aktuální judikatury, která je studentům prezentována jako klíčový nástroj právního
myšlení a interpretace zákona.

Významná část studia je věnována novému občanskému zákoníku, jeho systematice a jednotlivým
částem. Program dále reflektuje rodinné právo a jeho aktuální vývoj, stejně jako obchodní právo,
které se stalo neoddělitelnou součástí soukromoprávních vztahů.

Součástí výuky je i mezinárodní soukromé právo, které připravuje studenty na řešení přeshraničních
sporů, smluv a dalších právních otázek v rámci evropského i globálního právního prostoru.

Studium pro právníky i manažery

Program LLM je otevřen jak právníkům, kteří si chtějí prohloubit znalosti v oblasti soukromého
práva, tak i manažerům, podnikatelům či majitelům společností, kteří chtějí lépe rozumět právním
aspektům svého podnikání.

Výuka probíhá v českém jazyce s akceptací slovenštiny, což umožňuje komfortní studium i pro
zájemce ze Slovenska. Díky online formě lze program absolvovat bez nutnosti omezovat pracovní či
osobní závazky.
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Prakticky zaměřený přístup a individuální podpora

Každý modul programu propojuje teoretické znalosti s jejich využitím v praxi. Studenti pracují s
modelovými situacemi, analyzují reálné soudní rozhodnutí a zpracovávají postupové práce, které
rozvíjejí jejich schopnost samostatně právně argumentovat.

Kromě odborného obsahu nabízí Cardiff Academy vysokou úroveň studentské podpory – od
individuálních konzultací až po přístup ke studijním materiálům a flexibilní rozvrh, který respektuje
pracovní vytížení studujících.

Ohlas studentů a přínos pro praxi

Program LLM Soukromé právo si získal pozitivní ohlasy absolventů. Studenti oceňují zejména
praktické zaměření výuky, kvalitní lektorský tým a profesionální přístup studijního oddělení.

Studium, které otevírá nové možnosti

LLM Soukromé právo představuje ideální kombinaci odbornosti, flexibility a praktického přístupu.
Absolvent získává nejen přehled o aktuálních trendech v českém i mezinárodním právu, ale i
schopnost aplikovat tyto poznatky v praxi – ať už ve vedení společnosti, při uzavírání smluv, nebo při
řešení právních sporů. Podejte si přihlášku ještě dnes a získejte titul LL.M.
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